
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Голова ВЗЦЗ взяв участь в роботі Форуму
об'єднаних культур у Санкт-Петербурзі

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 18.11.2023. 16-18 листопада 2023 року в північній столиці Росії
відбувся ІХ Санкт-Петербурзький міжнародний культурний форум – Форум об'єднаних культур.
Для участі в представницькому з'їзді до міста на Неві прибули делегати з більш ніж 70 держав –
видатні режисери, музиканти, артисти, експерти, керівники культурних та громадських організацій
Росії та країн далекого зарубіжжя. 

 З благословення Святішого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила Руську Православну
Церкву на Форумі представляв голова Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського
Патріархату митрополит Волоколамський Антоній. 

 16 листопада ієрарх взяв участь у панельній дискусії «Спільна культура. Спільна історія. Спільне
майбутнє», присвяченій питанням зміцнення історичної культури перед обличчям глобальних
викликів сучасності. Модератором бесіди, що відбулася в історичній будівлі Головного штабу на
Палацевій площі, виступив співголова Російського історичного товариства, заступник міністра
науки та вищої освіти Російської Федерації К.І. Могилевський. Серед спікерів були: П'єр де Голль
(онук екс-президента Франції Шарля де Голля); директор Інституту БРІКС Бінод Сінгх; професор



факультету політології та міжнародних відносин університету Кента Річард Саква; голова
Міжнародного інституту культурної дипломатії Каміль Аль Муаїні Мохаммед; засновник
словацького громадянського об'єднання "Мотоциклісти Словаччини" Матуш Алекса. У ході свого
виступу митрополит Антоній підкреслив роль релігії як джерела знань про культуру, а також
розповів про міжрелігійний діалог, який здійснюється Відділом зовнішніх церковних зв'язків. 

 На полях Форуму також відбулися дискусії у рамках тематичних блоків «Штучний інтелект –
загроза чи благо для культури», «Пізнання історії через культуру», «Традиційна культура як
фундамент побудови суспільства». 

 17 листопада голова ВЗЦЗ взяв участь у пленарному засіданні, під час якого з учасниками з'їзду
зустрівся Президент Російської Федерації В.В. Путін. Голова держави звернувся до делегатів
Форуму об'єднаних культур з вітальним словом, після чого відповів на численні запитання. 

 18 листопада, на завершальний день роботи Форуму, митрополит Антоній був присутній на
церемонії вручення Ермітажної премії. Лауреатами започаткованої у 2023 році високої нагороди,
що вручається за досягнення в галузі культури та мистецтва, збереження культурної спадщини та
зміцнення міжнародного культурного діалогу, стали художній керівник Маріїнського театру В. А.
Гергієв та художній керівник балетної трупи Михайлівського театру Хуан Ігнасіо Дуато Барсіа. В
урочистій церемонії, що відбулася у Георгіївській залі Державного Ермітажу, взяли участь
заступник Голови Уряду РФ Т. О. Голікова, міністр культури РФ О. Б. Любімова, директор
Ермітажу М. Б. Піотровський та губернатор Петербурга О. Д. Бєглов. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/91026/
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